11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2006 10:16:52

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 26.04.2006 21:43:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17046/answer/17047




YBaxxkaemas AnHa! Bam He00X0UM OCMOTP 000MX CIIEI[MANINCTOB - ¥ TUHEKOJIOTa, ¥ ypojiora. Takxke
HeoOXoouMOo TIPOUTH Cliefyiollee o0CiIenoBaHue: Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO - XTTaMUONH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypeallla3Mbl; COaTh OOIIHI aHaIN3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [TepeoxaxaeHre MOXKeT
CIIPOBOITMPOBAThL 000CTPEeHNE MHGEKIHH (B TOM YHCIIe ¥ KaHOAumo03a). Ho mpuuuHO#M 3TOr0
COCTOSIHMSI, CKOpee BCero, siBnsgeTcsd UHGeKIus. [ITUTeNnbHOCTh IeYeHUS 3aBUCUT OT TOT0, KaKas
nH(peKuus BhI3Baja 3aboneBanue. C yBaxkeHUEM.



